
4年生 

◆4年生です。4年生は、史跡紀伊国分寺跡歴史公園に行きました。元気いっぱいの 4年生のお友だちと元気

いっぱいの先生たちは、広い史跡公園の広場で思いっきり遊んだようです。ドッジボールや鬼ごっこをしなが

ら、先生たちやお友だちともっと仲よくなれたと思います。元気いっぱいの 4年生。これからも頑張ってくだ

さいね。 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

1，2年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の様子・風景    ６月１日（木） 

◆5月 12日（金）に 1年生から 5年生までが、春の遠足に行きました。1，2年生は、近くの大池公園へ行

きました。3，5 年生は、緑化センターに行きました。4 年生は、史跡紀伊国分寺跡歴史公園に行きました。

写真に写るみんなの顔は、元気いっぱい、笑顔いっぱいでした。同じ学年、違う学年のお友だちと仲良く、楽

しく過ごすことができたようです。 

◆1，2 年生です。2 年生のお兄さん、お姉さんがグループに分かれて、1 年生のお友だちを大池まで連れて

行ってくれました。お兄さんたちは、目印の旗を持ってくれています。1年生のお友だちとしっかり手を繋い

で出発しました。 

 大池公園では、1年生を迎える会をしてくれました。みんなで「シッポ取りゲーム」をしました。思いっき

り遊んだあとは、みんなでお弁当を食べました。近い場所でしたが、みんなで楽しく過ごせて本当に良かった

です。 



３，５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆３，５年生です。３，5年生は、緑化センターに行きました。5年生のお兄さん、お姉さんと３年生のお友

だちがペアになって歩いて行きました。お互いに知らないことが人が多い 3 年生と 5 年生ですが、出発前の

5年生の担任先生からのお話で、この日の遠足の目的を確認していました。①公共の施設の上手な使い方を勉

強しに行きます、②違う学年の友だちと仲よくします等、大切なお話をしてくれました。さすが、上小の 3，

5年生、しっかり話を聞いていました。 

学校の外で、いろいろなお友だちと関わることができた『春の遠足』でした。 



みんな、頑張っています。本番をお楽しみに(*^▽^*) 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上小スポーツの日 2023に向けてみんな、すごく頑張っています。 

◆6月 3日（土）は、『上小スポーツの日 2023』です。この日のために 5月の連休明けから、各教室、体育館、

運動場で上小のお友だちや先生方が、一生懸命に計画、練習、準備等頑張ってくれています。本番間近の練習で、

一人一人のがんばっている姿を見て思わず拍手をしてしまいました。当日の天気が、非常に心配です。 

 みんなが、一生懸命に演技や競技をしている姿を家の人たちに見てもらいたいですね。 

■6月 1日（木）に、育友会の委員さんが、「上小スポーツの日 2023」に児童のみんな

に配る参加賞を用意しに来てくれました。当日のお天気が心配ですが、いろいろな準備を

してくださった皆さん、本当にありがとうございます。 


